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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA-SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, situada a Av. Dr. Fernando Costa, 497. Realizada no dia 26 de setembro de 2016, com início às vinte horas. Sob a Presidência do Vereador Wagner Bento da Costa, secretariando os trabalhos da Mesa o Vereador Arnaldo Lourenço, Primeiro-Secretário. Presente os Vereadores: Arnaldo Lourenço, Edson Schimidt, Eliel Coppi, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Wagner Bento da Costa. Havendo número regimental o senhor Presidente diz: “Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da Ata da 31ª (Trigésima-Primeira) Sessão Ordinária ano de 2016, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu. O Vereador Eliel Coppi requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na secretaria da Câmara à disposição dos senhores Vereadores. Posto o requerimento em discussão, não havendo discussão. Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Posto a Ata da 31ª (Trigésima-Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2016 em discussão. Não havendo discussão, a mesma é considerada aprovada. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 007/2016 – LEGISLATIVO, que “PROÍBE A INTRODUÇÃO NA GRADE CURRICULAR DO ENSINO MUNICIPAL, O LECIONAMENTO DE QUALQUER TEMÁTICA RELACIONADA A IDEOLOGIA DE GÊNERO E CONGÊNERE”, de autoria do vereador Eliel Coppi. Após a leitura, o senhor presidente encaminha o Projeto de Lei Nº 007/2016 - Legislativo, às Comissões Permanentes competentes para emissão de seus pareceres. Leitura do REQUERIMENTO Nº 051/2016, de autoria do vereador Wagner Bento da Costa. CONSIDERANDO que o Bairro Conchal possui uma Escola Municipal, denominada “Manuel José Martins”; CONSIDERANDO que essa escola hoje possui matrícula do Imóvel, podendo assim receber investimentos dos Governos Federal e Estadual; CONSIDERANDO que o referido Bairro necessita de um espaço para a prática de esportes; CONSIDERANDO que investimentos em lazer refletem diretamente na saúde e bem estar da comunidade. Face aos considerandos, REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, após as formalidades regimentais, seja oficiado o Exmo. Sr. Deputado Estadual ANDRÉ DO PRADO, solicitando do mesmo recursos financeiros proveniente de Emenda Parlamentar na importância de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) para serem investidos na construção da cobertura e vestiários da Quadra da EMEIF “Manoel José Martins”, localizada no Bairro Conchal. Solicito ainda que, cópias da presente propositura sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Deputado Federal MÁRCIO ALVINO e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio ao quanto solicitado.  Posto o requerimento discussão, faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, que comenta sobre a propositura. Também faz uso da palavra o autor vereador Júlio César Haddad, comentando sobre a matéria. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, discursando sobre o assunto. Faz uso da palavra o autor vereador Wagner Bento da Costa, que autoriza o endosso pelos demais vereadores. Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura da INDICAÇÃO Nº 090/2016, de autoria dos vereadores Wagner Bento da Costa, Luiz Alberto Rodrigues, Arnaldo Lourenço e Sebastião Assunção. INDICAMOS ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que promova estudos visando a possibilidade de instalação de grades de proteção em torno da “Academia ao ar livre”, localizada ao lado da “Casa do Artesão”. JUSTIFICATIVA: 
Dará maior segurança e proteção às crianças que acompanham seus pais quando da utilização da academia para prática de exercícios físicos. Após a leitura, o Senhor Presidente encaminha a indicação ao senhor Prefeito Municipal. Não havendo nada mais a tratar na pauta do expediente do dia, o senhor Presidente na sequência dá início a ORDEM DO DIA. Dando início à Ordem do Dia, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a Leitura da Redação Final do Projeto de Lei Nº 008/2016, que “ALTERA PARCIALMENTE A LEI 206/2005 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Posto a Redação Final do Projeto de Lei Nº 008/2016 em única discussão, não havendo discussão. Posto a Redação Final do Projeto de Lei Nº 008/2016 em única votação. O senhor Presidente comunica os senhores Vereadores que serão chamados por ordem alfabética para procederem a votação, manifestando-se a favor ou contra a Redação Final do Projeto de Lei Nº 008/2016. Arnaldo Lourenço – a favor, Edson Schimidt – a favor, Eliel Coppi – a favor, Júlio César Haddad – a favor, Luiz Alberto Rodrigues – a favor, Sebastião Assunção – a favor e Wagner Bento da Costa – a favor. Na oportunidade, o senhor presidente justifica a ausência do vereador Ezequiel de Lima Júnior, por questões de saúde. Informa que a Redação Final do Projeto de Lei Nº 008/2016 aprovada pela totalidade dos votos presentes, em única votação nominal. Não havendo nada mais a tratar na pauta da ordem do dia, o senhor Presidente solicita aos senhores vereadores que farão uso da palavra na Explicação Pessoal, que façam suas inscrições, de acordo com o art. 162, do Regimento Interno. Encerrada as inscrições, o senhor presidente franqueia a palavra aos senhores vereadores para explicação pessoal de acordo com a ordem de inscrição por cinco minutos cada um. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, que aponta a necessidade de obras em alguns pontos em vias nas zonas urbana e rural; comenta sobre o falecimento do vereador “Gaúcho”, da Câmara Municipal de Eldorado, solicitando um minuto de silêncio em sua memória. Informou sobre solicitação para que o Município de Pariquera-Açu se torne uma Comarca.  Faz uso da palavra o vereador Júlio César Haddad, que tece comentários sobre o vereador “Gaúcho”; comentou sobre os investimentos no Município feitos pelo Deputado Nelson Marquezelli, inclusive a passarela no Petropen. Faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, que comentou sobre resposta recebido do Departamento de Estradas e Rodagem; comenta sobre a necessidade de radares próximos às escolas para que se evitem acidentes; informou que as solicitações feitas em sessão serão levadas ao Executivo; informou sobre andamento de algumas obras no Município; também comenta sobre o falecimento do vereador “Gaúcho”. Faz uso da palavra o vereador Arnaldo Lourenço, esclarecendo que no contrato com a Concessionária Autopista, está prevista a construção da passarela no Petropen, independendo de recursos de Deputados. Faz uso da palavra o vereador Wagner Bento da Costa, que comenta sobre o vereador “Gaúcho”, informando sobre velório; comentou que as discussões em plenário têm como objetivo comum, o melhor para população; em seguida, pediu um minuto de silêncio em memória do vereador José Arai da Silva Soares. Informou endereço eletrônico para acesso aos vídeos das gravações das sessões; informou convocação dos Presidentes das Comissões Permanentes, aos membros, para reunião na próxima quarta-feira, ás 19 horas, para deliberarem sobre projetos. Ninguém mais fazendo uso da palavra e não havendo nada mais a tratar agradeço a presença dos senhores Vereadores e visitantes e com a graça de Deus dou a Sessão por encerrada. Eu ________________, (Arnaldo Lourenço), Primeiro-Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e Secretário.
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